我最難忘的一首歌

記得我三年級的時候,在車上聽到一首婉轉動聽的英文歌。從開 頭的甜美動人,到最後的熱切激昂,讓人感覺整首歌曲的層次非常豐 富。雖然無法聽懂全部的歌詞,但是曲子的旋律和女高音所流露出來 的感情,卻一直縈繞在我耳際。

後來我上網查資料,知道這首歌是著名的音樂劇《歌劇魅影》裡面一首抒情歌曲"Think of me (想想我)"。故事是一個醜陋的男人魅影,愛上了在歌劇院唱歌的女孩克莉絲汀,他教她唱歌,讓她成為劇院的台柱,但克莉絲汀卻跟別人訂婚了,魅影因此做出許多失去理智的事情。

這首歌雖然是克莉絲汀唱的,但我覺得魅影唱給克莉絲汀也很適合,好像在哀求克莉絲汀結婚後也別忘了自己。歌詞和旋律搭配得很好,而伴奏更讓歌曲加分不少,看懂歌詞的意思後,再聽一次真的讓人頭皮發麻,聽到最後會有一種絕望地看著情人走上斷頭台的感覺。

雖然每段主旋律都一樣,但是卻一段比一段更強烈,一開始彷彿 一個孤獨的人溫柔的傾訴自己的心聲,接著從原本的哀求,漸漸的唱 出越來越激昂的情緒,最後的華彩到達樂曲中的最高潮。

雖然歌劇魅影裡,有許多膾炙人口的經典名曲,但我最喜歡的還是"Think of me",因為它最能引起我靈魂深處的共鳴。尤其是現

在要畢業了,除了珍重再見,我最想說一聲"Think of me",希望同學將來能想到我,讓彼此的記憶停留在最美好的時刻。

作者姓名:61131 楊彧風

指導老師:邱政禾

評語:刻畫細膩入微,情感真切。

機智就像一袋錦囊密計般,懂得使用的人像得到了魔仗,能化險為夷、乘風破浪。那機智到底是甚麼呢?在遇到危機時,可以用較省時、較省力,或運用委婉、不直接的方式來處理事情,都可以稱得上是機智了。機智不但能化解危機、處理事情,也可以更有效率的完成工作。

運用機智其實一點都不難,而且在生活中可以經常發生。例如在大隊接力時,我的速度比前面的同學還要快,但從第二道跑超越又太慢,於是我利用自己的個頭小,在彎道時他因離心力跑到右側時,從他左邊的小縫隙超過去。

在捷克旅行的時候,我們有物品在飯店遺失了,於是我們就留紙條給房東,告訴他如果拾獲那件物品,就請和我們聯繫。最後我們和 房東約在咖啡館找回了失去的物品。

接下來我就說個機智的故事吧! <u>美國</u>總統<u>雷根</u>在一場演講時,他得太太突然在台下摔了一跤,他想到太太會被嘲笑,並且波及到自己的名聲。於是說:「親愛的,不是說我如果沒有得到鼓掌時,才要這樣演嗎?」這時台下的觀眾激烈得鼓掌,同時也化解一次危機。

但有時,自作聰明反而會得到後果。在<u>唐</u>代時,<u>武則天</u>有兩位酷臣,一是周興,一是來俊臣。周興有一次被告要謀反,武后令來俊臣

去審問<u>周興</u>,於是<u>來俊臣</u>就問<u>周興</u>要如何逼人招供,<u>周興</u>便得意洋洋的說出一套極刑,這時<u>來俊臣</u>就命手下把<u>周興</u>處以同樣的刑罰,逼得 周興非招供不可。

雖然機智有許許多多的好處,但若太過立意不善或使用時機不對,可能反而會害到自己。儘管如此,機智仍然是非常重要的,可以從小時候就開始觀察並累積經驗,遇到適當時機便能善加運用,成為一位 甚麼處境都難不倒的人。

作者:61101 張祖睿

指導老師:邱政禾

評語:文意暢順,正反例舉例適切,首尾段寫作良好。